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Istinska sreća Božića
Kad se pomisli na Božić u eri konzumerizma 

i omasovljenja, odmah vam padne na pamet 
ideja o poklonima. U danima koji prethode 
Kristovu dolasku ljudi trče, žure, pod stresom 
su, iscrpljeni trošeći, kupujući najnoviji model 
telefona ili najnoviji modni odjevni predmet. 
To je utrka za darovima. Božić je postao poklon 
umotan lijepom mašnom, stol prepun hrane, dan 
zaborava kako biste se osjećali sretno. Ali Božić je 
sasvim nešto drugo. Božić je majka koja tiho moli 
u kutu kuće; to je usporavanje da bi se shvatilo 
kako su najjednostavnije stvari izvanredne; to je 
neočekivana čestitka, milovanje po ramenu, riječ 
utjehe; to je oproštaj.

Božić je sinteza Svjetlosti, rođenja Onoga 
koji je znao svijet preobraziti ljubavlju; Onoga 
koji je rađajući se darovao cijelome svijetu nadu, 
prisutnost i spomen. Na Božić se svaki čovjek 
mora pomiriti s vlastitom savješću, svaki čovjek 
postaje instrument dobročinstva. 

Ali gdje se živi Božić? Kako? Božić je u srcima, u 
rušenju zidova ravnodušnosti, u moći preobrazbe, 
u prihvaćanju novog dana kao dragocjenog 
događaja, u znanju kako biti zahvalan. Božić je kad 
smo u miru, kada odvraćamo zlo, kada dijelimo 

svoj kruh i kada Božja riječ postane naš put. Božić 
nije samo jedan dan, budući da se Isus rađa u 
našim srcima svaki put kad ga pozovemo, kad ga 
prepoznamo. On dolazi u svjetlu pogleda onih 
koji pate, po ustima onih koji su gladni, u dušama 
onih koji se nezadovoljni te živi i diše u svakom 
utješenom pogledu, po svim nahranjenim ustima 
i u svakoj utješenoj duši.

U ovoj eri obilježenoj najneobičnijom 
“involucijom” ljudskog roda koji proživljava 
pandemiju, Isusovo rođenje postaje znak koji 
usmjerava put do bitnog; lišava nas suvišnog, 
svih detalja, jer cjelina je On koji prebiva u našim 
srcima. Stoga Božić otvara širom vrata da propusti 
Svjetlost, Isusa, Onoga koji pobjeđuje tamu, koji 
osvjetljava i najmračniji kut kuće, jer tamo majka 
još uvijek moli. On je taj koji ljubavlju pobjeđuje 
svijet i uči nas da je Božić siromaštvo zemaljskog 
bogatstva. Jer istinska sreća su jasle, sijeno kao 
kolijevka, dah vola i magarca kao toplina, ruke 
Majke kao zaštita, Otac koji kleči kao prvi sluga, to 
je nebo preplavljeno Svjetlošću.

Rosanna Evangelista

Godina XXIII. - br. 1, siječanj 2021.
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Moj prvi Božić u internacionalnoj zajednici 
Klanjateljica Krvi Kristove u Rimu, u ovo posebno 
vrijeme, bio je zaista poseban. Slavlje Božića 
u doba pandemije i za mene osobno u sasvim 
drugačijim okolnostima, pružilo mi je mogućnost 
intenzivnijeg doživljaja susreta s Betlehemskim 
Djetetom. Nove okolnosti donijele su mi i novo 
svjetlo, novi pogled na mene osobno kao i na ljude 
oko mene i na naš svijet u sadašnjem trenutku.

Isus se utjelovio i rodio u vremenu, a u ovo 
naše vrijeme prepuno nesigurnosti i straha 
progovara iz jaslica tako siromašan i ponizan, čini 
mi se danas snažnije nego ikad. Bog je postao 
čovjekom i ova spoznaja donosi posebno svjetlo u 
moj život i sva moja iskustva. Kao internacionalna 
zajednica, satkana od različitih kultura, mentaliteta 
i iskustava, pogodno smo utočište malenom 
djetetu Isusu. Daleko od svojih domova, okružene 
novonastalim nesigurnim okolnostima kada 

je vrlo teško išta predvidjeti i planirati, imamo 
mogućnost približiti se Njemu i darovati mu ono 
najintimnije i najkrhkije, darovati mu same sebe. 

Poseban Božić, Isusov rođendan bio je poseban 
i zbog bogatstva molitvenog zajedništva, liturgije 
koju smo obojile pjesmama iz različitih kultura. 
Ovaj Božić pamtit ću kao veliku svečanost, jer 
činjenica da je Isus došao svima nama, za Njega 
jednakima, bez privilegija, istinska je radost koja 
grije srca i koja ne prolazi. Moja želja za svakog 
čovjeka je da ova radost potraje i da nikada ne 
zaboravimo da je Emanuel, Bog s nama i uvijek 
za nas, ma gdje bili, kako se zvali i kakva iskustva 
proživljavali. On je naša sigurnost a Njegova 
blizina najveći dar našim životima.

s. Ljubica Radovac, ASC

Poseban Božić

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
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Seminar u Sukamahela

TKO MOŽE ODGOVORITI NA VAPAJ KRVI?
Svatko od nas može odgovoriti na vapaj 

krvi. Mi koji smo prisustvovali seminaru u filijali 
župe Sukamahela bili smo zapanjeni susretom 
s herojima ljubavi prema Kristovoj krvi: zborom, 
malom kršćanskom zajednicom i novom grupom 
žena čija je želja odgovoriti na vapaj krvi. 

Sestra Rosehawa (ASC), koja je vodila ovaj 
seminar, na temu Tko je sveta Marija De Mattias, 
predstavila je Mariju De Mattias, svoju karizmu 
i svoju službu. Kasnije je, pozivajući se na 
Evanđelje iz Lk 10, 25-3, govorila o važnosti djela 
milosrđa za Boga i bližnjega. Svi sudionici su bili 
sretni i poželjeli su više žrtvovati svoje živote 
poput svete Marije De Mattias. Sestra Rosehawa 
pozvala je sudionike da izraze svoje osjećaje ili 
nešto posebno što je dirnulo njihovo srce tijekom 
odvijanja seminara. Podijelili su izazove s kojima 
se posebno suočavaju u svom selu: 

• molite se kao skupina ili obitelj za posebne 
potrebe

• više služenja i volontiranja za one koji su u 
potrebi

• Promicanje kršćanskog života među 
vjernicima kako bi ga mogli živjeti u potpunosti.

Zahvalni smo Bogu na sljedbenicama 
svete Marije De Mattias, na njihovoj svjesnosti 

o aktualnim potrebama ljudi u selu i na koraku 
koji je poduzet prihvaćanjem marginalizirane 
djece i pružanjem podrške u njihovim osnovnim 
potrebama i rastu.

Po zagovoru svete Marije De Mattias, neka i 
dalje rastu u duhu svetosti, da ustraju i prevladaju 
izazove s kojima se susreću u svome služenju. 
Neka im snaga Krvi Kristove pomaže u svakom 
trenutku.

ASC i postulantice zajednice Chibumagwa

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Regija Tanzanija
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25 godina služenja
Zdravstveni projekt Sangre de Cristo u 

Gvatemali nedavno je proslavio svojih 25 godina 
služenja najpotrebitijima u ovoj velikoj zajednici. 
Ovaj projekt, koji je prije 25 godina osnovala sestra 
Dani Brought, prerastao je iz jedne klinike u više 
lokacija, s laboratorijima, ljekarnama, zubarskim 
i ekološkim službama. Za ovu obljetnicu 
sestra Dani je uputila poruku: “Čestitam na 25 
godina služenja. Kakvo snažno svjedočanstvo i 
pokazivanje dobrote za sav Božji narod. Moje je 
srce ispunjeno zahvalnošću i ljubavlju za svakoga 
od vas koji ste bili, a i nadalje ste dio obitelji 
Progetto Salute! Članovi zdravstvenog tima 
podijelili su svoju radost i zahvalnost uređujući 
svaku kliniku i glavno sjedište. Dan je započeo 
svečanim euharistijskim slavljem nakon čega 
je uslijedio ručak pripremljen na košarkaškom 
igralištu, gdje je omogućeno održavanje mjere 
socijalne distance. Mnogi članovi su dobili 
priznanje za svoj rad ili za ono u čemu su se istakli 
u poslu. 

Sestra Kris je imala mogućnost sudjelovati kao 
članica upravnog odbora, ali i kao predstavnica 
Klanjateljica Krvi Kristove, te podijeliti razmišljanje 
o tome zašto naslov projekta Sangre de Cristo 
(Krv Kristova) ima tako duboko značenje za ovo 
služenje kao i za potporu koju su se obvezali 
pružiti potrebnima.

Kakav su blagoslov bile Klanjateljice za ovo 
veliko djelo, podržavajući ga često kroz mnoge 
inicijative preko podupiratelja i donatora, te 
podržavajući sestre Dani i Kris kao “ambasadorice 
prisutnosti i voditeljice”.

Ipak, najveća je milost bila raditi zajedno s 
tako predanim ženama i muškarcima koje danas 
nazivamo prijateljima. Veći dio ovoga projekta 
i slavlja možete vidjeti posjetom YouTubeu i 
upisivanjem naziva projekta.

s. Kris Schrader, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD



5

Projekt „drvo“
Krajem ljeta s. Michelle Woodruff i s. Maureen 

Farrar dobile su potporu od 1.000,00 američkih 
dolara od Katoličkog proširenog udruženja (Catholic 
Extension Society). Svrha bespovratnih sredstava 
bila je pružanje neposredne pomoći ljudima u 
nevolji. Najveći izazov je bio utvrditi tko je i što 
je najveća potreba među mnogim potrebitima 
kojima smo okruženi ovdje u Crownpointu, u 
Novom Meksiku, u indijanskom rezervatu Navajo. 
Zajedno s ljudima odlučeno je kupiti i isporučiti 
drva za ogrijev, posebno za starije osobe i one koji 
žive u udaljenijim područjima, koji još uvijek koriste 
peći na drva kako za grijanje tako i za kuhanje. 
Mnogi od njih nemaju mogućnost pribaviti drva, 
a još manje isjeći ih i pripremiti za upotrebu. Plan 
je realiziran: jedna žena koja se nalazi na području 
na kojem inače ne djelujemo, ali koje je u velikoj 
potrebi, kontaktirala je nekoliko muškaraca koji 
su prijevoznici, kupila određenu količinu drva za 
ogrijev i isporučila svakoj od osam obitelji (na 
popisu od 72 obitelji za koje je utvrdila da trebaju 
pomoć!) Namjera nam je bila pomoći prilikom 
isporuke, ali kako je s. Michelle bila pozitivna na 
Covid-19, to nije bilo moguće, te je netko drugi 

intervenirao da isporuči drva.
Nastavili smo surađivati s nekoliko prijevoznika 

drva u Crownpointu te su nam pomogli isporučiti 
drva za još osam obitelji na širem području. Jedna 
od žena koja je primila potrebna drva za ogrijev 
rekla je ljudima koji su joj ga isporučili: “Presretna 
sam što ste došli! Bila sam gotovo spremna istrgnuti 
daske iz moje drvarnice da ih izložim, jer mi je bilo 
tako hladno.”

 
s. Maureen Farrar, ASC

Regija SAD
Iz ASC svijeta



6

“Božja milost je ulje koje ispunjava svjetiljku ljubavi”
Bog nas je pozvao i izabrao za rad u njegovom 

vinogradu, čak i prije nego se rodismo. Božja 
ljubav prema nama je beskrajna, Božja zamisao 
i Božja milost prema nama je neograničena, a 
Božja zaštita nad nama je bez mjere. Bile smo 
istinski sretne i uzbuđene što smo zauvijek rekle 
svoje “DA” živom i voljenom Gospodinu. Dana 3. 
prosinca 2020. uživale smo u neizmjernoj ljubavi 
Krista koji je u nas posijao sjeme vjere, milost 
Duha Svetoga i karizmu Njegove Predragocjene 
Krvi; u Isusovom smo vrtu rasle korak po korak, 
sazrijevaći do donošenja konačne odluke. Na ovaj 
poseban dan konačne odluke naša su srca bila 
ispunjena zahvalnošću i radošću prema Bogu 
i prema svakom bratu i sestri, jer se osjećamo 
istinski voljenima i nošenima od Gospodina. 
Bog nas je blagoslovio darom života u punini po 
milosti krsnog poziva kao i dragocjenog poziva 
u Družbu Klanjateljica Krvi Kristove. Njegova 
snaga i Njegova podrška omogućili su nam da 
dostignemo ovaj dan, stoga želimo izraziti svoju 
skromnu zahvalnost za milost koja nas je pratila 
tijekom procesa formacije. Bog nas je ispunjavao 
svojom ljubavlju u različitim fazama našega života, 
kako bismo postale spremne surađivati u Njegovu 
djelu ovdje na zemlji. Njegova neizmjerna ljubav 
nas hrani. Naša su srca usmjerena prema onom 
što Bog želi, kako bismo trajno bile učenice u 
Njegovom djelu spasenja.

Vjera nam govori da nije važno što nas čeka, 
jer Bog nas već čeka tamo gdje nas je pozvao 
da cvjetamo. Sveta Marija De Mattias poziva svu 
Božju djecu da žive s jedinstvenom željom ugađati 
Isusu i da se radosno obvežu raditi na spasenju 
svog dragog bližnjeg.

Po moćnom zagovoru naše utemeljiteljice 
svete Marije De Mattias, zadobile smo milosti 
Krista Raspetoga i Njegovog pashalnog misterija 
u nama. Osposobljene smo i ohrabrene hoditi 
Isusovim stopama što smo iskusile u svoj 
posebnosti ovoga dana u našim životima. 

Sa zahvalnošću se sjećamo naše ASC obitelji 
u cijelom svijetu, posebno s. Nadie Coppa, naše 
vrhovne poglavarice i njezinih suradnica, koje 
su nas pratile i podupirale svojim molitvama, 
brigom i suradnjom. Zahvalne smo i sestri Mini 
Pallipadan, regionalnoj poglavarici i upravi, kao i 
svim sestrama Regije Indija, jer su nas podržavale 

molitvom i žrtvom. Upućujemo riječi zahvalnosti 
svim sestrama i laicima koji su program slavlja 
pratili uživo na YouTubeu. Neka nas sve Bog 
posveti svojom milošću da budemo njegovi 
autentični misionari. 

Božja milost je NEIZMJERNA
Njegovo milosrđe je NEISCRPNO
Njegov mir je NEIZRECIV
                           

Zahvalnih srca: novozavjetovana s. Maya i 
doživotno zavjetovane sestre Deepika, 

Fathima, Jyothi, Vinnarasy & Velanganni
Regija Indija

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Azija

Regija Indija
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Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata
Dana 18. studenog 2020 godine u Republici 

Hrvatskoj obilježen je Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje. Gradovi Vukovar i Škabrnja 
su mjesta koja su postala simbol stradanja u 
Domovinskom ratu te predstavljaju simbol 
otpora, zajedništva i žrtve položene za slobodu 
koju danas u Hrvatskoj živimo. Uoči Dana sjećanja 
na Vukovar i 29. obljetnice masakra u Škabrnji, u 
cijeloj Hrvatskoj su zapaljene svijeće i izgovorene 
molitve za žrtve Domovinskog rata u periodu od 
1991. do 1995. te u spomen na pad obrambenih 
snaga Vukovara 18. studenog 1991. Ovi dani su 
podsjetnik na zahvalnost ali i duboke rane koje 
nisu u potpunosti zacijelile. Svake godine brojni 
posjetitelji dolaze te sudjeluju u prigodnom 
komemorativnom programu. U obilježavanju 
Dana sjećanja sudjelovale su i sestre Klanjateljice 
koje od 2003. godine aktivno sudjeluju u životu 
grada Vukovara. Sestre svojom tihom nazočnošću, 

molitvom i radom posreduju svima Božju blizinu. 
Kroz svoj apostolat, koji se sastoji od župne 
kateheze, animiranja liturgije, rada s Molitvenom 
zajednicom Krvi Kristove, uređenja sakralnog 
prostora, sakristanske službe, brige za starije i 
nemoćne u župi, te gostoljubivosti i otvorenosti za 
svakoga tko «navrati» u zajednicu, sestre nastoje 
svjedočiti Božju prisutnost u svojoj okolini te biti 
znak Božje ljubavi u klanjanju i štovanju Kristove 
Krvi. Svakodnevno prikazuju nebeskom Ocu 
dragocjenu Kristovu Krv u Euharistiji za potrebe 
naroda, zacjeljenje duhovnih rana te za milost 
opraštanja.

s. Lucija Bijelić, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb



Svatko od nas 
je potencijalni 

f i l o z o f . 
Filozofija nije 
m o n o p o l 
profesionalnih 
filozofa. Živjeti 

je misliti, 
razmišljati i 

zamišljati; i posebno 
u ovom uznemirujućem 

trenutku u kojem je pandemija virusa Covid-19 
razbila naš “posuđeni” svijet, prisiljeni smo 
redefinirati sam ritam života.

Covid-19 je megapandemija, te ju je Svjetska 
zdravstvena organizacija nazvala pandemijom, 
jer nikada nije bolest zahvatila ljude u toliko 
zemalja poput ove. Ništa u našem životu nikada 
nije toliko doprinijelo da se svijet zatvori na ovaj 
način. Svaka zemlja koja je pokušala slijediti 
drugačiji put, usklađen ili ne, shvatila je da je u 
nekom trenutku zatvaranje bilo neizbježno. Bila 
je to borba s bolom i zbunjenošću, a ponekad i s 
molitvama za kolektivno iskupljenje.

Tijekom ove pandemije bili smo prisiljeni 
naučiti nove lekcije i ponovno otkriti vrijednost 
starih. Stara lekcija koja se pokazala korisnom 
tijekom krize COVID-19 bila je da osnovna 
higijena pomaže. U stvari, svi smo naučili prati 
ruke svaki put kad se vratimo kući izvana i to 
prije svega kad god smo bili svjesni da smo mogli 
doći u kontakt s patogenim klicama. Ipak, ako se 
grafikon prodaje sapuna tijekom krize poveća, 
to je pokazatelj da smo ponovno otkrili važnost 
čestog pranja ruku kao što je to bilo nekoć.

Prošli smo razdoblje izolacije. Dostupnost 
hrane, vode, skloništa, komunikacije, lijekova, 
obrazovanja i zabave na televiziji i internetu 
održala nas je na putu. Izolacija nas je natjerala 
da se zapitamo što nam zaista treba da bismo 
razumno i dobro živjeli. A odgovor je u većini 
slučajeva: ne treba previše. Iako su fiziološke 
i sigurnosne potrebe bile ključne, mnogi su 
pronašli načine kako naučiti nove vještine ili 
raditi stvari koje su oduvijek željeli, ali nisu imali 
vremena. Obitelji i prijatelji sudjelovali su u 

videopozivima i mnogi su se “susreli” s članovima 
svoje obitelji češće nego ikad prije, iako ovako 
izolirano! Unatoč izolaciji otkrili smo mnogo 
novih stvari koje su unijele novi ritam u naš život.

U međuvremenu, u nedostatku ljudskog 
dodira, gradimo velike zidove razdvajanja i 
isključenja. Da bismo biološki preživjeli, živimo s 
maskama i dezinficijensima; živimo s kroničnim 
strahom i tjeskobom; ili uspijevamo bježati 
kroz sve ove aplikacije koje nam omogućuju da 
“radimo od kuće”. Čak i kad smo tehnički živi, 
mrtvi smo - estetski i duhovno. Rijetko pitamo što 
treba pitati: Što je posao? Što je produktivnost? 
Što je napredak? Što je obrazovanje? I prije svega, 
koji je ritam života i smrti?

s. Shiny Kayyaniyil, ASC

Novi ritam života
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Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: slavimo život

40 godina
s. Laura Cukar  31/01/1981     Zagreb
70 godina
s. Krescencija Delaš  25/01/1951     Zagreb
s. Katarina Lukačević 29/01/1951 Zagreb
80 godina
s. Maristela Hećimović 01/01/1941     Zagreb
s. Barbara Borders  03/01/1941     SAD
s. Lucia Sarti   22/01/1941     Italija
s. Regina Siegfried  25/01/1941     SAD
90 godina
s. Imelda Rose Hammeke 15/01/1931      SAD

Preselile su
u kuću Očevu

02/12/2020 s. Blandina Hug  Schaan

04/12/2020 s. Elia Siddi   Italija

07/12/2020 s. Mary Ann Mueller  SAD

07/12/2020 s. Agatha Marie (Eva) Groft SAD

08/12/2020 s. Elena Pannunzio  Italija

14/12/2020 s. Mary Ann Bahr  SAD

Kalendar Vrhovne uprave

11. siječnja – 26. veljače 2021.: kanonska vizitacija u Regiji Indija, online putem
12. - 14. siječnja 2021.: s. Nadia sudjeluje u godišnjoj skupštini UISG-a (Internacionalna unija Generalnih 
poglavarica) s temom: “Bratstvo: mjesto vjernosti u ljubavi i služenju”

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIII. - br. 1, siječanj 2021.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Ljubica Radovac - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


